



**Art:** Protokoll SVJV Årsmöte för verksamhetsåret 2018

**Tid:** 2019-03-30

**Plats:** Bruksvallarna

**§ 1 Årsmötets öppnande**

Ordföranden hälsar välkommen och förklarar årsmötet öppnat

**§ 2 Justering av röstlängd**

Röstlängd fastställdes utifrån deltagarförteckningen som jämfördes med medlemsförteckningen

**§ 3 Val av ordförande för årsmötet**

Till ordförande för mötet valdes Lars-Göran Nyhlén

**§ 4 Val av sekreterare för årsmötet**

Till sekreterare för mötet valdes Bo Hallnäs

**§ 5 Val av 2 justeringsmän tillika rösträknare**

Att justera årsmötesprotokollet samt som rösträknare valdes Mari Persson och Ingela Forslund

**§ 6 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst**

Mötet finner att årsmötet är behörigt utlyst

**§ 7 Fastställande av dagordning**

Föreslagen dagordning fastställdes

**§ 8 Redovisning av verksamhetsberättelse med balans och resultaträkning samt revisionsberättelsen**

Verksamhetsberättelsen med balans och resultaträkning för 2018 föredrogs  
Betr. verksamhetsberättelsen ska denne kompletteras med följande  
Provledarutbildning genomfördes under året med Uli Weiser och Patric Bergström som lärare. Med denna komplettering så godkändes Verksamhetsberättelsen

**§ 9 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust**

Balans- och resultaträkningen fastställdes

**§ 10 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen**

- Mötet hade ett önskemål om att ha ett särskilt prov för alla klasser i samband med riksprovet:  
Särskilt prov anordnas av medlemmarna, särskilt prov genomfördes under söndagen.

- Mötet påtalade att revisorerna måste få tillgång till dropbox och protokollen.  
Detta skall fungera idag.
- Mötet beslöt om att Anette G och Carin B tar fram ett förslag om vandringspriserna som presenteras på årsmötet 2019.  
Styrelsen ska redovisa resultatet vid nästa årsmöte

### **§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen**

Årsmötet gav enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för 2018

### **§ 12 Verksamhetsplan, rambudget och avgifter**

- A. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan
  - B. Beslut om styrelsens förslag till rambudget
  - C. Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår
- 
- A. Verksamhetsplan för 2019 föredrogs och godkändes
  - B. Rambudget för 2019 föredrogs och godkändes
  - C. Avgifter för:  
Inga höjningar av avgifter på prover under detta år

### **§ 13 Val av ordförande för 1 år**

Till ordförande valdes Göran Mattsson

### **§ 14 Val av 5 st styrelseledamöter på vardera 2 år**

Till styrelseledamöter valdes omval av Katarina Lennartsson övriga 4 ett år kvar

### **§ 15 Val av 4 st styrelsesuppleanter på vardera 1 år samt beslut om deras tjänstgöringsordning**

Till suppleanter valdes

Ingela Forslund, Jenny Olsson, Maria Österlind och Anders Flodin

### **§ 16 Val av 2 st revisorer på vardera 1 år**

Till ordinarie revisorer valdes Peter Stenvall och Ain Liivlaid

### **§ 17 Val av 1 st revisor suppleanter på vardera 1 år**

Till revisor suppleanter valdes Dick Abrahamsson

### **§ 18 Val av 2 st ordinarie Fullmäktigedelegater på vardera 1 år**

Till ordinarie fullmäktigedelegater valdes Göran Mattsson och Bo Hallnäs

### **§ 19 Val av 1 st suppleanter till fullmäktigedelegater på 1 år**

Till fullmäktigesuppleanter valdes Bodel Göransson

### **§ 20 Val av valberedning, 3 st varav en sammankallande på 1 år**

Till valberedning valdes Hans Forsberg och Anna Klockervold med Hans Forsberg som sammankallande

### **§ 21 Övriga val på 1 år:**

- Val av ordinarie representant Jägareförbundet Mitts årsstämma samt suppleant för denne

Till ordinarie representant valdes Hans Forsberg och som suppleant valdes Mikael Sjöqvist

- Val av webmaster valet  
Till webmaster valdes Björn Groth
- Val av mottagare anmälan och redovisare av ordinarie prov  
Till mottagare av anmälan valdes Hans-Erik Johansson samt redovisare valdes Petra Åberg
- Val av mottagare anmälan/redovisning av särskilda prov  
Till mottagare av anmälan samt som redovisare av särskilda prov valdes Jenny Karlsson
- Val av utställningsansvarig  
Till utställningsansvarig valdes Bodel Göransson
- Val av viltspåransvarig  
Till viltspåransvarig valdes Carin Byström

## § 22 Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-20

Ja

## § 23 Motioner

Inga har inkommit

## § 24 Övriga frågor:

- Motioner till fullmäktige ang. provtider årsmötets beslut är att:  
Rösta nej på fullmäktige om att ändra tiderna från vad som gäller idag
- Motionen till fullmäktige Göran redovisade förslaget om att förlänga tiden för Ripjakt till den 15/4. Remiss från naturvårdsverket
- Avtackning av avgående styrelsemedlemmar:  
Linda Wiström, Helena Bergman, Mattias Wagenius och Anki Eriksson
- Tillkännagav årets funktion som är Hans Erik Johansson

## § 25 Årsmötets avslutande

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar årsmötet avslutat

Vid protokollet

Justeras 2019-03-30

.....  
Bo Hallnäs

.....  
Göran Mattsson

Sekreterare för mötet

Ordförande

Justeras 2019-03-30

Justeras 2019-03-30

.....  
Ingela Forslund

.....  
Mari Person